J.I.A. 120, 1, 249

CORRIGENDA

J.I.A. 119, Part I

p. 116, Section 2, line 1 should end: during 1991, 15 less

J.I.A. 119, Part III

p. 437, line 3 should read:

$$d_2=d_1-Z$$

p. 529, penultimate line should end: why are these link

p. 530, line 2 should end:

different link functions and error distributions, as